
平成３１年度第２回小牧市学校給食献立作成委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和元年７月１６日(火) 午後３時から４時２０分まで 

２ 開催場所 小牧市北部学校給食センター 会議室 

３ 出席委員 岩瀬将之 穂積佑果 森恵実里 野田美祐希 

花岡美江 川尻恭子 加藤雅代 田邉みゆき 

松良果南 藤岡祥子 松岡桂子 橋本 優 

愛野恭彦 

４ 欠席委員 采女隆一 堀田正二 松山純子  

５ 議  題 (1)１０～１２月分献立の検討 

       (2)１０～１２月分アレルギー除去食の検討 

６ 会議資料 令和元年１０～１２月分献立表 

       令和元年１０～１２月分献立材料表 

７ 議事内容 

(1)１０～１２月分献立（説明者：栄養士） 

１０月分について  ⇒加藤栄養教諭説明 

【岩瀬委員】１０月２２日は即位礼で学校は休みとなるのではないでしょ

うか。 

【加藤委員】確認不足でした。２２日の給食はカットします。 

【藤岡委員】子供たちが楽しみにしているカレーの日がなくなってしまい 

いす。別の日とメニューを変更してはどうですか。 

【加藤委員】では、２日のメニューを２２日のメニューにすることでいか 

がでしょうか。 

【松良委員】きのこ汁をやめるのではなく、きのこカレーにしてはどうで

すか。 

【加藤委員】きのこを少しいれ、きのこカレーにします。また、ご飯は麦

ご飯に変更します。コロッケとゆで野菜の変更はありません。 

【野田委員】９月までにミルメイクがなかった。どこかにつけてほしい。 

【加藤委員】牛乳がよく飲まれる時期はこのままで行きたい。 

【愛野委員】冬場になると牛乳の飲み残しが多くなるので、その時期にミ

ルメイクをつけたほうが良い。 

 

１１月分について  ⇒田辺栄養教諭説明 

【愛野委員】小松菜をよく使うようだが、何か理由はあるのですか。 

【田辺委員】栄養価を考えていることと、彩りも良くなることで使いま 

す。 

【花岡委員】先日出されたビビンバの肉が硬かったと思います。 



【田辺委員】本日のビビンバでしたか。 

【花岡委員】今日はあまり感じませんでした。６月ごろであったと思い 

ます。 

【田辺委員】食材としては６月も本日も同じです。肉に十分火が通って 

いる状態にして提供しますので、料理の加減かも知れません。 

【花岡委員】子供たちから聞いたわけではなく、職員室内で話が出ていま

した。 

【田辺委員】今後、そのように感じたときは、その日の内に各センターに

連絡ください。 

【愛野委員】米粉を使ったカレールーは小麦と味の違いはあるのか。 

【田辺委員】味の差はあまり感じられません。ただし、単価が高いので使

い続けることはできません。 

 

１２月分について  ⇒松良栄養教諭説明 

  《質問なし》 

 

(2) １０～１２月分アレルギー除去食の検討 

⇒田邉・松良・橋本栄養教諭説明 

卵除去  

１０月１８日（木）「にんたまほうべぇー」 

１１月２１日（木）「かき玉汁」 

１２月１７日（火）「ニラ玉スープ」 

  乳除去  

    １０月 ９日（水）「フルーツのヨーグルトあえ」 

    １２月 ２日（月）「チーズサラダ」 

    １２月１１日（水）「杏仁豆腐」 

  

【愛野委員】１０月・１１月・１２月を通してのご意見、ご質問はあり 

ますか。 

【松良委員】先ほど、ミルメイクの話が出ました。１２月のどこかでミ 

ルメイクをつけてみます。和食の日に牛乳の残しが多く見 

られますので、和食の日にしたいと思います。 

【花岡委員】和食に牛乳は合いません。個人的にはパンの日がいいのです

が、給食とは昔からそういうものなのですね。 

【松良委員】ミルメイクを入れた牛乳はご飯の後のデザートと考えてくだ

さい。牛乳を少しでも飲んでもらいたいと考えています。 

      結論として、１０日にスタンダードなココア味のミルメイク



をつけます。 

【花岡委員】先日、そうめん汁とご飯、次の日はスパゲッテイとパンが２

日続いた。そうめん汁においては麺がからまって団子のよう

になっていた。 

【田邉委員】七夕食として天の川に見立てたそうめんを提供しました。来

年は麺を少なくするなど工夫します。 

【野田委員】何がというわけではないが、全体的に味が濃いと思う。 

【田辺委員】そう感じたときはすぐにセンターまで連絡ください。調理 

員に指示します。 

【花岡委員】中学校で辛いと感じたものは小学校で食べられるのですか。 

【橋本委員】小学校と中学校では辛さを変えています。 

【穂積委員】小学校では今年になって給食が辛いという声は子供たちか 

ら聞いていません。 

【岩瀬委員】納豆が出たが、残食はどうでしたか。 

【藤岡委員】残す子供は少なかったと思います。 

【岩瀬委員】確かに、一人ひとりのパックより配膳はやりやすかった 

し、量も納豆が好きな子と嫌いな子で調整できたことは良か

ったと思う。 

【穂積委員】個別パックで納豆を混ぜると糸が教室の中飛び交うが、今回

の様な提供だと助かります。また、回収もやりやすい。 

 

 

その他 

  次回（第３回）の献立作成委員会は、１０月１５日(火)となります。 


